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Сьогоденні питання охорони довкілля 

Відповідно до статті 50 Конституції України кожен має право на 

безпечне для життя і здоров’я довкілля та на відшкодування завданої 

порушенням цього права шкоди [1]. Інформації про стан довкілля, особливо 

якщо це стосується змін у законодавстві повинна бути доступною для 

громадян. 

Так, для забезпечення охорони довкілля та використання природних 

ресурсів, державою у законодавчому порядку встановлюються екологічні 

нормативи. Відповідно, недодержання цих нормативів є підставою для 

притягнення відповідних осіб до передбаченої законодавством України 

відповідальності. 

Зазначимо, що останнім часом, в наслідок всім відомими подіям, що 

відбуваються в нашій державі, на питання збереження та охорони довкілля 

звертається не багато уваги. Зрозуміло, що на часі вирішення вкрай важливих 

зараз питань щодо припинення тероризму, утримання економіки, вирішення 

багатьох інших питань. 

Але, безпека довкілля, це безпечне майбутнє нашого покоління вже у 

мирному житті. І питання, збереження довкілля повинні вже ставити зараз як, 

до речі, і питання відповідальності громадян та юридичних осіб за порушення 

законодавства в цій сфері. 

На нашу думку, сучасні норми Кодексу України про адміністративні 

правопорушення [2] в сфері охорони довкілля потребують змін. Отже, 

більшість статей Кодексу за порушення в галузі охорони довкілля не 

змінювались з 90-х років, внаслідок чого стає питання усунення дисбалансу 

між фактичним розміром заподіяної навколишньому природному середовищу 

шкоди та сміхотворною сумою існуючих штрафів. 

Зрозуміло, що такий стан речей не може продовжуватись, тому не 

випадково, з метою посилення відповідальності за порушення вимог 

природоохоронного законодавства та підвищення ефективності здійснення 

державного контролю у сфері охорони довкілля, до Верховної Ради України 

надійшли проекти Законів «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за 

забруднення навколишнього природного» [3] та проект Закону «Про внесення 

змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо 

посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері охорони 

природи, використання природних ресурсів, охорони культурної спадщини» 

[4]. 
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Розглянувши досить слушні пропозиції щодо посилення 

адміністративної відповідальності ми визначаємо, що має на меті не тільки 

покарання винних правопорушників й припинення та попередження 

порушень законодавства у галузі природокористування, охорони 

навколишнього природного середовища тощо, а також поновлення 

порушених прав власників природних ресурсів, природокористувачів, 

громадян. 

Законопроектами звертається увага, що незначний розмір санкцій за 

порушення вимог законодавства у сфері охорони довкілля та використання 

природних ресурсів, як свідчить практика, унеможливлює належний рівень 

ефективність виконання одного із головних завдань адміністративного 

процесу - забезпечення правомірної поведінки суб’єктів зазначених 

правовідносин та негативно впливає на стан надходження до бюджетів усіх 

рівнів коштів, що стягуються з правопорушників. 

Сподіваємось, що прийняття законопроекту сприятиме раціональному 

використанню і охороні навколишнього природного середовища, створенню 

більш ефективного механізму щодо попередження та припинення порушень 

вимог законодавства у зазначеною нами сфері, усунення їх негативних 

наслідків. 
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